

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

25 ИЮН 1968

от

г. Алма-Ата

Газета №

ГУРЬЕВ:

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Спектаклем А. Каплера «Грозовой год», повествующем о событиях 1918 года, здесь начались гастроли Чимкентского областного драматического театра.

— В Гурьеве мы впервые, — рассказывает главный режиссер театра И. Сибирский. — И хотя нашему творческому коллективу десять лет и позади поездки по республикам Средней Азии, мы волнуемся...

Нефтяникам и животноводам Гурьевской области мы покажем новые работы. Среди них — героический спектакль «Рихард Зорге», лирическая драма «Варшавская мелодия», комедия «Чужой ребенок».